ECG1 2024-25

Interrogation de cours — 15

Corrigé

1. Donner le développement limité de In(1 + x) au voisinage de 0 a I'ordre 5.
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In(1+x) = x 7 ¥ 4+5+o(x).

2. Donner le développement limité de sin x au voisinage de 0 a l'ordre 7.

3. Donner le développement limité de 4/1 4 x au voisinage de 0 a I'ordre 3.
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4. Donner le développement limité de au voisinage de 0 a 'ordre 3.
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5. Déterminer un équivalent lorsque n = 400 de u, = en —1/1 + —.
n

Onavitu = 1+4—% 40 (u?), donc on obtient avec u = 2 :
u—0
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